

Доступная медицинская помощь



Глава Минздрава РФ Михаил Мурашко ознакомился с работой поликлиники Екатеринбурга

Сергей РЫБАКОВ

Вчера министр здравоохранения РФ Михаил МУРАШКО, принимающий участие в работе международной промышленной выставки ИННОПРОМ, проверил работу поликлиники Центральной городской клинической больницы № 3 Екатеринбурга, где осмотрел регистратуру, участковую службу и центр амбулаторной онкологической помощи. Поликлиника была отремонтирована в рамках нацпроекта «Здравоохранение».

В регистратуре поликлиники министру продемонстрировали «электронную очередь» и расписание врачей, показали, как идет запись на приём через информационную систему и как проверяется медицинский полис.

В центре амбулаторной онкологической помощи, расположенном на первом этаже поликлиники, оказывают помощь пациентам с онкологическими заболеваниями по месту жительства как в амбулаторных условиях, так и в режиме дневного стационара. Там проводятся мероприятия по диагностике и лечению онкозаболеваний, а также осуществляется диспансерное наблюдение пациентов. Министр ознакомился с работой центра и пообщался с врачом-рентгенологом центра **Анной Ваулиной**. На вопрос о применении искусственного интеллекта в работе Ан-



Михаил Мурашко (второй справа) считает, что поликлиника – это ключевое звено всей системы здравоохранения

на Ваулина рассказала, что они работают с пилотной программой, распознающей и анализирующей рентгеновские снимки и готовы работать с профессиональными программами искусственного интеллекта на постоянной основе.

– Люди всегда в первую очередь обращаются в поликлиники. Эти учреждения должны работать без сбоев и обеспечивать в рамках программы госгарантий доступность медицинской помощи. Поликлиника – это ключевое звено всей системы здравоохранения. Мы очень внимательно относимся к развитию информационных систем, оснащению оборудования, персоналу – для медработ-

ников установлены специальные доплаты и многое другое. Наша задача – обеспечить, чтобы всё работало без сбоев, – сказал Михаил Мурашко.

Министр подчеркнул необходимость максимально обеспечить профилактические осмотры, диспансеризацию, вакцинацию людей, наблюдение людей из групп риска диспансерного наблюдения.

– Сегодня по поручению Президента мы реализуем проект модернизации первичного звена. Он включает в себя целый комплекс мероприятий: информатизация (мы очень внимательно относимся к развитию информационных систем), оснащение оборудовани-

ем, персоналом, специальные доплаты, установленные медицинскому персоналу, и многое другое, – сказал Михаил Мурашко.

По словам министра в центре амбулаторной онкологической помощи реализованы многие принципы современной поликлиники: есть кабинеты вакцинации, есть скрининговые методы – флюорография, маммография, ультразвуковые методы исследования.

Также в поликлинике оказывается весь комплекс функциональных исследований, используются лабораторные методы диагностики.

ДАТЫ НЕДЕЛИ

16 июля

День металлурга

17 июля

День памяти

Святых Царственных
страстотерпцев

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

15 июля

90 лет со дня пуска
Уралмашзавода
(УЗТМ)

16 июля

День города

Каменска-Уральского

города трудовой доблести

17 июля

240 лет со дня

учреждения герба

города Екатеринбурга

При подготовке
использована информация
«Свердловского хронографа»
Свердловской областной
универсальной библиотеки
им. В.Г. Белинского

Международные позиции Среднего Урала укрепляются

В Екатеринбурге открылось Генеральное консульство Республики Казахстан

Екатерина ХОЖАТЕЛЕВА

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и премьер-министр Казахстана АЛИХАН СМАЙЛОВ вчера дали старт работе Генконсульства Республики Казахстан. Аликхан Смаилов прибыл в Екатеринбург для участия в XIII Международной промышленной выставке ИННОПРОМ.

«Учреждение Генерального консульства в самом сердце Урала придаст дополнительный импульс развитию наших дружественных отношений. Хочу отметить, что сейчас практиче-

ски нет такой сферы, в которой бы не взаимодействовали наши страны», – отметил Аликхан Смаилов.

Работа Генерального консульства призвана повысить результативность взаимовыгодного сотрудничества. Казахстан – второй после Китая внешне-торговый партнер Свердловской области. Между правительством региона действуют соглашения о сотрудничестве с Астаной и Карагандинской областью, ведется работа по подготовке аналогичного документа о взаимодействии с Костанайской областью.

«Казахстан традиционно входит в число ведущих тор-

гово-экономических партнеров Свердловской области как по объемам взаимной торговли, так и по масштабам совместных кооперационных проектов. Считаю, что с открытием Генерального консульства укрепится наше сотрудничество во всех сферах – в экономике, науке, образовании, туризме», – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Напомним, генеральный консул Казахстана **Жарас Мамутбеков** приступил к исполнению обязанностей в июне. В консульский округ входят Свердловская, Тюменская, Челябинская, Курганская области и Пермский край.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА



Стенд Казахстана на выставке ИННОПРОМ-2023